

Servicii mentenanta Optima

I.D.: 70249262

Documente participare:

- FisaDate_DF1150706.pdf
- Formulare-semnat.docx
- Caiet de sarcini-semnat.docx
- proiect contract-semnat.docx
- DUAE_CERERE_180186.xml

Data publicarii	17.06.22	Coduri CPV	72267000-4
Termenul limita pentru depunere:	29.06.22	Pretul estimativ:	165.000,00 RON - 165.000,00 RON

Descriere: Sistemul de evidență și inventariere prin coduri de bare Optima se bazează pe aplicația software Optimal Fixed Assets. Cu scopul menținerii acestuia la parametri funcționali și de performanță stabiliți de BNR, este necesară achiziția serviciilor de mentenanță și service pentru aplicația software menționată. Activitatea de mentenanță și service constă în diagnosticarea anomaliilor software și remedierea acestora, aducerea la zi a procedurilor de salvare și restaurare a aplicației informatice și a bazei de date, reinstalarea și configurarea aplicației, aducerea la zi a aplicației informatice (upgrade) cu garantarea integrității și accesibilității datelor. Remedierea anomaliilor software se face prin identificarea erorii și/sau propunerea unor soluții pentru evitarea apariției erorii. Reinstalarea și reconfigurarea aplicației și a bazei de date se execută ca urmare a unei defecțiuni majore hardware sau software. Data limita de primire a solicitărilor de clarificări: operatorii economici interesați vor transmite solicitările de clarificări: Cea de-a 6-a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor, conform art. 160 și 161 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, modificată și completată. Data limita de răspuns la solicitările de clarificări: BNR va răspunde complet tuturor solicitărilor de clarificări, o singură dată, după expirarea termenului de transmitere a solicitărilor de clarificări, cel mai târziu în cea de-a 4-a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. BNR va răspunde doar solicitărilor de clarificări transmise prin intermediul SEAP până la data limita stabilită. În calculul termenelor, data limită stabilită pentru depunerea ofertelor nu se ia în considerare în calculul termenului de solicitare clarificări/răspuns la solicitările de clarificări. Dacă cea de-a 6-a/cea de-a 4-a zi este o zi nelucrătoare se ia în calcul prima zi lucrătoare anterioară acestor termene.